

Кюннэй Кириллина в 2020 году защитила докторскую диссертацию в Японии. Сейчас она работает заведующим Научно-исследовательской лабораторией по изучению климата и экосистем северных регионов Института естественных наук Северо-Восточного федерального университета и вместе с командой изучает механизмы современных климатических изменений в Якутии. «В 2023 году мы планируем начать работу по региональному климатическому моделированию. Хотим подготовить проекции будущего климата нашей республики на основе современных климатических моделей. Как видите, у нас много самых разных проектов, к которым мы постепенно подключаем студентов из СВФУ, а также школьников из разных школ республики», – отметила Кюннэй Кириллина.

Подробнее: <https://ysia.ru/proektsii-budushhego-klimata-yakutii-planiruyut-podgotovit-v-svfu/>